



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 297

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 18 ianuarie 1983

Fotbaliștii „tricolori” în premieră '83 la Brașov

„N-AVEM VOIE SĂ PIERDEM NICI UN MINUT ACUM, TOCMAI PENTRU CĂ NE AȘTEAPTĂ MECIURI GRELE”

Cu o săptămână în urmă „tricolorii” au urcat la Poiana Brașov pentru a parcurge cea mai grea perioadă din cadrul pregătirilor de iarnă, aceea a realizării acumulărilor de ordin fizic. Unii dintre ei, de fapt cei mai mulți, au revenit după foarte scurt timp în frumoasa stațiune montană, deoarece tot aici și-au petrecut, împreună cu familiile lor, o parte a vacanței binemeritate după eforturile făcute, îndeosebi în finalul sezonului competițional trecut.

Alta era atmosfera, atunci, totii erau calmi, bine dispuși, erau ore de relaxare și gânduri pentru viitor, gânduri de bine, de trecere cu brio peste marile hopuri ale primăverii fotbalistice numite Italia, Cehoslovacia sau Kaiserslautern. Acum, după aproape o lună, gândurile, fi-rește, au rămas aceleași, tocmai pentru că, în fond, e vorba de obiective clare, precise și posibil de realizat. Numai că s-a schimbat mult atmosfera. E una de severitate ma-



La Poiana Brașov, în decorul unei ierni veritabile, „tricolorii” efectuează zilnic câte trei antrenamente, mereu cu gândurile la „hopurile” viitoarei primăveri fotbalistice. Foto: N. DRAGOȘ

ximă, de activitate intensă, de muncă serioasă, de dimineața până seara, timpul fiind calculat cu precizie, tocmai pentru că sus, la Poiana, „trico-

lorii” efectuează câte trei antrenamente pe zi. Au fost, așadar, șapte zile de pregătire fizică-șnur, desfășurată sub conducerea antrenorului secund Mircea Rădulescu și sub

Laurențiu DUMITRESCU

(Continuare în pag. 2-3)

„MERGEM PE CARTEA TINEREȚII!”

declară antrenorul federal Anatol Grințescu după prima verificare internațională din 1983 a poloștilor noștri

Și pentru poloul românesc, acest an preolimpic este extrem de important. Pentru că

pot crește pot împlini speranțele. Și mergem pe cartea tinereții! În Italia Cornel Gor-



Florin Ardelean, Vlad Hagiu, Cornel Gordan — o „tripleță a tinereții”. Foto: I. MIHĂICA

acumulările din 1983 trebuie să reprezinte baza aspirațiilor de participare la marea întrecere de la Los Angeles '84, dar și datorită faptului că ne aflăm în anul campionatelor europene de la Roma (20-27 august), unde vom putea fi prezenți dacă echipa națională se va clasa pe unul din primele două locuri la turneul de calificare de la Bruges (29 aprilie - 1 mai). Cea dintâi verificare a întineririi noastre reprezentative, care a avut loc recent, ne interesează, prin urmare în suficientă măsură spre a-l invita la o discuție pe antrenorul federal Anatol Grințescu.

— Unde și când au fost în-aurate testele?

— Ne-am teplasat, în perioada 7-14 ianuarie, cu 14 sportivi și cu antrenorii de lot, Iuliu Capșa și Cornel Rusu, la Roma. În bazinul de la Foro Italic și în alte bazine am desfășurat antrenamente comune și jocuri cu componentii lotului lărgit, de 20 de poloști, al Italiei, una din fruntașele acestui sport.

— Ce v-au „spus” aceste pregătiri?

— Destule lucruri bune, oferind întregului lot, dar mai cu seamă jucătorilor tineri, posibilitatea unei verificări optime, în condițiile unui program intens. Vorbim îndeosebi de tineri fiindcă, nu încape vorba, numai prin contacte cu echipe puternice și

dan și Florin Ardeleanu s-au ardat într-un progres mai mare, ei fiind capabili să de-

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 2-3)

PRIMELE FINALE ALE „DACIADEI” — ETAPA DE IARNĂ



● Astăzi și mâine, la Ploiești, întrecerile de tenis de masă ● De joi, schiorii fondiști — la Predeal, patinatorii — la Miercurea Ciuc

Astăzi, la Ploiești, începe prima finală a etapei de iarnă a celei de a III-a ediții a marii noastre competiții sportive naționale „DACIADA”, la sportul de masă. În sala „Victoria”, cu începere de la ora 8,30, se va desfășura finala la tenis de masă pentru pionieri și școlari între 10 și 14 ani, care nu sînt legitimați și nu au clasificare sportivă.

Întrecerile vor avea loc la proba individuală, la simplu băieți și fete, sistem eliminatortiu cu recalificări, stabilindu-se clasamentele locurilor 1 — 41. Este de înțeles că vor

participa cîte o concurență și cîte un concurent din fiecare județ și din Municipiul București, câștigătorii fazelor a-celst egalou.

Iubitorii tenisului de masă din Ploiești, îndeosebi cei mai tineri dintre ei, vor avea ocazia să urmărească astăzi și mâine întreceri animate, caracteristice acestor categorii de vîrstă.

Finala este organizată la două categorii: 10-12 ani și 13-14 ani, primii trei clasati fiind distinși cu diplome și medalii ale „Daciadei”.

Dacă nici în Suedia încă nu ninge... Vremea, cu capriciile ei, ne joacă feste, dînd peste cap programe minuțios pregătite. Nu ne rămîne decît să ne deținem unor... anticicloni sau mișcări de cîmpuri barice de ultimă oră, pentru ca un întreg calendar competițional de iarnă să poată fi repus în drepturi. Iarna adevărată, cu îngheț și straturi de zăpadă, nu putea întîrzia totuși prea mult.

Sfîrșitul lunii ianuarie prevedea primele finale ale etapei de iarnă a celei de a 3-a ediții a marii competiții sportive naționale „DACIADA”. Totul e pregătit, numai condițiile de climă să vină la... întîlnire. Organizatorii stau cu mina pe telefon, într-un contact plin de speranțe cu Institutul de meteorologie.

Ultimele vești, iată, sînt bune! La Predeal ninge din belșug, iar la Miercurea Ciuc inelul de gheață a fost pus la dispoziția patinatorilor! Cu asemenea știri, putem saluta, plini de încredere, primele fi-

nale ale „Daciadei” de iarnă, încă de la jumătatea acestei săptămîni. Potrivit programului, de joi pînă duminică, pe Valea Rîșnavei, cel mai bun schior fondist ai țării (seniori și senioare) își vor disputa titlurile de câștigători ai „Daciadei”, la toate probele individuale clasice și la ștafete. Apoi, încă la începutul săptămîinii viitoare, luni și marți, capitala Harghitei va primi pe cei mai buni juniori ai patinajului vitează, oferindu-le posibilitatea să se distîngă și să ia bune opțiuni pentru loturile olimpice.

Potrivit obiceiului din ultimii ani, sintem siguri că organizatorii locali — la Predeal și Miercurea Ciuc — vor da cadrul festiv cuvenit acestor prime finale ale marii competiții naționale, asigurînd concurenților veniți din toată țara o ambianță stimulatoare de înalte performanțe, oferind spectatorilor imaginea unor frumoase întreceri capabile să îndemne tineretului la practicarea sporturilor de iarnă.

Start al handbaliștilor noștri în sezonul preolimpic '83

DOI ANTRENORI (R. Voina și C. Penu) ȘI ȘASE JUCĂTORI TINERI ÎN LOTUL NAȚIONAL

Lotul masculin de handbal s-a reunit ieri pentru a lua startul în noul an — preolimpic — de pregătiri pentru Los Angeles, echipa României fiind, după cum se știe, calificată la turneul final al Jocurilor Olimpice din 1984. Lotul cuprinde numeroase noutăți: în conducerea tehnică au fost coopatați — alături de Nicolae Nedef și Lascăr Pană — antrenorii Radu Voina și Cornel Penu; nucleului de sportivi consacrați li s-au adăugat 6 jucători tineri din Divizia „A”, din Divizia „B” și chiar din campionatul județean.

Iată componența lotului olimpic: N. Munteanu, Alex. Buligan, Adrian Simion — portari, C. Dră ăniță, M. Du-

mitru, V. Stingă, M. Daniel, M. Bedivan, G. Dogărescu, T. Roșca, L. Jianu, V. Oprea, C. Durău, M. Voinea, I. Borș, Alex. Fölker, Gh. Dumitru N. Vasilca, Miodrag Iancovici (Politehnica Timișoara), Jenő Nagy (Politehnica Timișoara), Stelian Bădosu (Universitatea Cluj-Napoca), Constantin Petre (Relon Săvinești), Ion Mocanu (A.S.A. Ploiești), Gh. Anton (C.S.U. Galați)

Antrenorul federal Nicolae Nedef ne-a expus succint obiectivele fixate pentru anul preolimpic 1983: modelarea pregătirii pe structura anului olimpic, ridicarea la cele mai

(Continuare în pag. 2-3)

In semifinalele

„Cupei Cupelor”

la handbal masculin

DINAMO

BUCUREȘTI

întilnește pe

ZELEZNICIAR

NIȘ

(amănunte în pag. 4-a)

Bilanțul atletismului nostru în 1982

ÎN CĂUTAREA CAMPioanei SPRINTULUI

● Cîc va mai dura recordul Valeriei Ștefănescu?

● Junioarele au cuvîntul! ● Daniela Matei, pe urmele

Marianei Șuman

Ne propunem ca, începînd de astăzi, să facem o retrospectivă a atletismului nostru, prezentîndu-vă bilanțul performanțelor înregistrate în decursul sezonului de concursuri al anului trecut, subliniînd, evident, realizările, dar și neîmplînrile.

Dînd întîietate fetelor, nu doar din politețe, ci și pentru că, realmente, performanțele lor sînt mai bune decît cele ale băleților, vom începe cu a.b.c.-ul atletismului, adică...

100 METRI

(RM) 10,88 Marlies Göhr, R. D. Germană, 1977)

11,89 Anișoara Cușmir născută '62 (C.S.M. Craiova)

11,76 Natalia Caraiosifoglu '61 (Rapid)

11,70 Doina Jînga '59 (Rapid)

11,91 Gabriela Ionescu '52 (C.A.U.)

11,94 Otilia Șomănescu '60 (Steaua)

12,02 Maria Vlăsceanu '62 (C.S. Tîrgoviste)

12,03 Lucia Negovan '62 (Steaua); 12,05 Iobla Korodi '57 (Steaua); 11,06 Maria

Samungl '50 (Farul C-ța); 12,06 Doina Voinea '57 (Steaua); 12,06 Sanda Popescu '64 (C.S. Tîrgoviște).

S-au împlinit 10 ani de cînd, la Balcaniada de la Izmir, Valerla Ștefănescu înregistrează, cu 11,44 s, recordul național, un record care a trăit, surprinzător, pînă astăzi și probabil încă va mai duce un trai liniștit, pentru că din actuala generație de sprintere Anișoara



Patru dintre vitezele noastre Otilia Șomănescu, Doina Voinea ale echipei naționale de ștafetă

frunțase (Natalia Caraiosifoglu, și Lucia Negovan) componente ale echipei naționale de ștafetă 4x100 m campioană balcanică.

Foto: D. NEAGU

Cușmir aleargă „suta” cu gîndul la... săritura în lungime, iar majoritatea celorlalte atlete au obținut rezultatele în 1982. Poate Natalia Caraiosifoglu, revelația anului trecut, să realizeze cu succes asaltul re-

cordului și, implicit, al unei poziții cit de cit frunțase în sprintul internațional.

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

Pregătiri pentru UNIVERSIADA DE IARNĂ

Patinatorul artistic Adrian Vasile:

„ȚINTEȘC UN LOC ÎN PRIMII 8!”

Convorbire telefonică cu patinatorul artistic Adrian VASILE care se pregătește actualmente pe patinoarul din Gheorgheni. ● Mă antrenez, pe patinoarul de aici, unde temperaturile sînt mai scăzute ca în alte părți și unde pot să efectuez două sau chiar trei antrenamente pe zi, Universiada de iarnă, obiectiv major pentru mine, trebuie pregătită cu mare seriozitate. ● Ce urmăriți la antrenamente? ● Împreună cu antrenorul Lețitia Miculescu și cu coregraful Gabriela Munteanu, finisăm exercițiile programelor lung și scurt, din punct de vedere tehnic și artistic. ● Mai precis? ● În general, aș dori să imi reușesc, dar trebuie să lucrez încă foarte mult la triplu Ritberger și la triplu Lutz. Dacă prima execuție îți iese zilnic, a doua... mai rar! ● Ce îți ai propus pentru Universiadă? ● Un loc în primii 8 ai clasamentului general. Greu, dar posibil... ● Cunoști adversarii pe care-i vei întâlni? ● Pe cei din țară, da. Pe polonezul Gła-

vania, pe belgianul Kroll, pe ungarul Saroși. Sînt redevabili, dar pe unii i-am înțilnit chiar în acest sezon și i-am întrecut. Trebuie luată în seamă, însă, și concurența sovietică și americană, ale căror nume nu le cunosc încă. ● O ultimă întrebare, de interes... public: care va fi fondul sonor al exercițiilor de la Universiada de iarnă? ● Programul lung îl voi executa pe o prelucrare interpretată de naistul Gheorghe Zamfir, iar exercițiul scurt, pe o melodie a formației ABBĂ.

DISCIPLINA LA ALEGERE — BIATLONUL

Biatloniștii noștri au aflat cu bucurie că organizatorii celei de a 10-a ediții a Jocurilor Mondiale Universitare de iarnă, colegii studenți din Bulgaria, și-au îndreptat preferințele (ei avînd acest drept conferit de regulamentul asociației biatlonului, ca disciplină LA ALEGERE, în programul competițiilor. Lotul român se pregătește în aceste zile la alt-

CAMPIONII EDIȚIEI PRECEDENTE

LA SCHI FOND...

MASCULIN, 30 km: Ivan Lebnov (Bulgaria); 15 km: Alexandr Kozel (U.R.S.S.); stafeta 4 X 10 km: U.R.S.S.; **FEMININ, 10 km:** Cueta Jerlova (Cehoslovacia); 5 km: Liuba Zabolotskata (U.R.S.S.); stafeta 3 X 5 km: Cehoslovacia.

LA SĂRITURI CU SCHIURILE...

1. Vladimir Bolarițev (U.R.S.S.), 2. Keijo Korhonen (Finlanda), 3. Yuji Kawamura (Japonia).

...ȘI LA HOCHEI

1. Canada, 2. Finlanda, 3. Japonia.

POLO

(Urmare din pag. 1)

vind oameni de bază ai lotului dacă și vor menține forma și și vor spori, prin muncă, valoarea.

— Dar ceilalți jucători? — Liviu Răducanu și Ivan Fejér au corespuns pe postul de conducător de joc. Vlad Hagi, Cătălin Moiceanu, Dorin Costrăș au confirmat a bună valoare, însă nu s-au aflat în forma maximă, avînd încă probleme la joc în apărare. Doru Ciobăniuc, Șerban Popescu, Liviu Garofeanu și Eugen Ionescu mai au de „tras” mult pentru un loc în echipă. Dintre portarii, au fost folosiți mai mult Mihai Tudor și Mihai Simion, tineri cu calități deosebite, dar fără experiență. Ambii au dat randament, arătînd că pot deveni portarii de care avem nevoie. „Veteranul” Doru Spinu a urmat un program special de pregătire.

— Care sînt, după toate acestea, concluziile?

— Din punct de vedere tehnic, trecem la pozitiv rezolvarea atacului pozițional, a su periorității numerice, apărarea în zonă. Dar trebuie să îmbunătățim, în schimb, de clansarea și finalizarea contraatacului, rezolvarea situațiilor de inferioritate numerică prin mișcarea ordonată a jucătorilor, jocul în apărare. Pentru remedierea lipsurilor, vom folosi orice prilej competițional (campionatul, întrecerea internațională „Cupa României”). Iar pînă la turneul de calificare de la Bruges sperăm să mai testăm încă echipa în întîlniri cu adversarii de primă mîndă. Totul — pentru călătoria unei echipe puternice în vederea campionatelor europene din acest an și, mai ales, în perspectiva Jocurilor Olimpice.

RETROSPECTIVĂ 1982 (II)

Din rîndul ajutorilor de antrenori, s-au remarcat în mod deosebit în stagiunea trecută N. Nicolae, N. Boltan și A. Nacu. Primul, prin modul deosebit de a conduce, cu un calm și simț al cursei, îmbinînd temperamentul calculului cu cel personal, a obținut victorii de prestigiu cu Olăraș, Aldina și Hazos din formația S. Ionescu. Apoi, cînd a trecut la formația G. Popescu, a schimbat radical fața grajdului, făcînd din Heraclie, Vrednic, Ibus și alții concurenți de marcă, aducînd această formație, de pe locul 10, pe un meritat loc 8. N. Boltan s-a remarcat prin alergările făcute cu Catren, într-o cursă de fond, cînd a conceput și realizat o spectaculoasă victorie într-un final pasionant, iar cu Diana, în „Premiul Speranțelor”, deși sever penalizat, a reușit un nou record al carierei. De asemenea, a mai realizat alergări spectaculoase cu Ogor și alții. A. Nacu și-a dovedit măiestria în „Premiul Speranțelor”, cînd a condus a impus o trenă internă, distîngînd fără drept de apel alergarea.

Dintre conducătorii stagiarilor s-a remarcat în mod cu totul deosebit D. Arsene, care rivalizează cu toți specialiștii hipodromu-

HIPISM

lui, inclusiv G. Tănase și M. Ștefănescu. Îl așteaptă o frumoasă carieră, dacă va da dovadă de seriozitate în pregătirea profesională.

Dintre apranți, se remarcă în mod deosebit D. Iorga, un tînar care se afirmă pe zi ce trece, și A. Ștefănescu, de asemenea un conducător cu mult simț al cursei, dar care trebuie să-și stăpînească uneori nervii. La amatori, situația a fost mai clară, căci dr. M. Leontopol, cu cele 5 victorii obținute, a cucerit un nou titlu consecutiv, dar în anul 1983 va avea adversarii puternici în marea tinăru H. Șerban, I. Dumitrescu și B. Manea, care a cucerit anul trecut „Premiul Amatorilor”, pe o distanță de fond. Salutăm inițiativa conducerii Hipodromului de a promova în rîndurile conducătorilor pe absolvenții liceului agroindustrial, G. Suditu și V. Popa, care credem că vor aduce un suflu nou de corectitudine și profesionalitate.

A. MOSCU

In Divizia „A” de handbal feminin

ȘTIINȚA BACĂU, SINGURA ECHIPĂ NEÎNVINSĂ

Campionatul feminin de handbal, Divizia „A” are o desfășurare agitată. Etapă de etapă, numărul surprizelor crește, devenind o obișnuință ca din cele 6 partide ale unei runde 2-3 să fie cîștigate de formațiile oaspete... Explicația se află în nivelarea valorilor și din păcate, nu prin ascensiunea celor din pluton, ci prin coborîrea frunțășelor.

În această involuura, plăcută doar prin jocul rezultatelor, Știința Bacău merge din victorie în victorie, fiind singura — la ora actuală — care n-a lăsat vreun punct pe traseu. Ar putea să pară un paradox faptul că, deși învingătoare pe toată linia, formația băcăuană se găsește pe locul 5 în clasamentul la zi al Diviziei „A”, dar campioana țării și-a aminat două jocuri, prima dintre restanțe nefavorabile (i-a plecat cea mai bună jucătoare, Maria Török-Vergeanu la Chimistul, el însuși a fost înlocuit de la conducerea lotului ș.a.m.d.), este cel mai bun tehnician. Frumoasă... revanșă!

În schimb, „minunea” (a se citi: Textila Buhuși) a durat trei zile, adică trei etape. Poate că este firesc acest recul, fiind seama de tineretea și lipsa de experiență a majorității handbalistelor textileste. La orizont însă se profilează o altă „minune”: Progresul București (26-22 cu liderul, Rulmentul Brașov). Cit va ține?

Hîstache NAUM

START AL HANDBALIȘTILOR ÎN SEZONUL PREOLIMPIC '83

(Urmare din pag. 1)

Înalte cote posibile a pregătirii fizice, tehnice și tactice, omogenizarea lotului și îndeosebi integrarea tinerilor în jocul echipei. Sarcini deosebite vizează crearea unui sistem defensiv puternic și îmbunătățirea pregătirii psihice a tuturor jucătorilor.

Principalul obiectiv competițional — ca test al finalizării pregătirilor — este Supercupa campionilor mondiali și olimpici, programată în luna noiembrie.

tudine, pe trasee în jurul cabanei Piatra Arsă. Conduși de antrenorii Constantin Arghiroș și Gheorghe Girmîță, următorii performeri se pregătesc pentru primele și poligonul de la Boroveț: Vasile Bejenariu, Gheorghe Berdar, Vasile Magda, Francisc Forice, Vladimir Todeașcă și Mihai Rădulescu.

Grupaj realizat de Rodu TIMOFTE

„CUPA BRAȘOVIA” LA SLALOM SPECIAL

Pe pîrtia de sub telefericul din Predeal s-a disputat „Cupa Brașovia” la schi alpin. Zăpada insuficientă a creat desule probleme competitorilor și organizatorilor. Tinerii schiori prezenți în număr mare la întrecere s-au întrecut cu ardoare pe un traseu de slalom special dificil, plin de capcane. La fete s-a impus din nou Liliana Iehim, care confirmă forma bună din acest sezon (sperăm că o va face și în competițiile internaționale). Iar la băieți a cîștigat Ortvin Fröh, care l-a depășit pe Ion Frătălă, în timp ce un alt prețendent la suveranitate, Emilian Focșeneanu, a fost nevoit să abandoneze. **REZULTATE TEHNICE, fete:** 1. Liliana Iehim (CSS Vatra Dornei) 99.65, 2. Suzana Nagy (C.S.S. Miercurea Ciuc) 90.76, 3. Delia Parate (Dinamo) 94.49, 4. Carin Kovacs (C.S.U. Brașov) 95.65, 5. Adriana Macrea (C.S.S. Sibiu) 95.72, 6. Judith Görög (C.S.S. Baia Mare) 98.03; **băieți:** 1. Ortvin Fröh (Brașovia) 109.02, 2. Ion Frătălă (A.S.A.) 103.72, 3. Aurel Foițuc (Dinamo) 111.76, 4. Eusebio Fulea (Brașovia) 111.86, 5. Nicolae Parate (Dinamo) 113.53, 6. Peter Kristaly (C.S.S. Miercurea Ciuc) 114.32.

„TINEREȚEA POATE FI DACĂ... ALERGI D

Este de părere dr. docent ing.

Vizitînd zăhăle trecute Stadionul tineretului din Capitală am înțilnit acolo, spre surprinderea noastră, cîțiva oameni în puterea virstei, oameni cu temple cărunte, în tinută de sport, alergînd pe pista din jurul terenului de fotbal. O tură, două, apoi nu le-am mai ținut socoteala. Am așteptat plini de curiozitate. Evident, nu era vorba de vreo competiție, doar cîțiva bărbăți, cot la cot, măsurau parcă lungimea pistei fără să bage în seamă ușoara ceață ce învăluia copacii desfrunziți. Cînd și-au încheiat ineditul cros, ne-am apropiat de unul din ei, care, relaxat parcă atunci se pregătea de start. Era dr. docent ing. Viorel Visarion, director la Centrul Național de Fizică.

Ne-a vorbit ca de cel mai firesc lucru din lume: „Sîntem cîțiva oameni care practicăm cu regularitate alergările, puteți să le spuneti crosuri, dacă vreți, în orice caz mișcarea în aer liber. Aici, la Stadionul tineretului, vin de două ori pe săptămînă, împreună cu soția și alergăm cîte 8 km. Niciodată mai puțin. Sigur, fiecare în ritmul său. În afară de aceasta, împreună cu prof. Nicolae Dinuț de la Universitate, cu Nicolae Neacsu de la Electromagnetica am alergat la aproape toate crosurile „Dacadei” organizate în Capitală.”

Cuvintele dr. docent ing. Viorel Visarion se constituie ca o caldă pledoarie pentru sport la orice virstă, pentru mișcare în mijlocul naturii, ceea ce ne-a îndemnat să-l întrebăm: Care sînt efectele acestui regim de viață, cu reprize regulate de alergări în aer liber? Ne răspunde cu precizie, ca și cum ne-ar demonstra una din legile fi-

zicii. „Vorba e tăii și ei. Unele suferit cum se toși. Și cît ast mentul DAMEN Simt et si o sîi tori ve eă este zice, în înfelect este m munea ștințifi opinia șinută ca!”

Sublinier

de lentă virile p repetam docent este un că ani părul. „Păcat cupare unei aso veterani lnte de cubă mai tem nută și crește. I deratei această vren 300 foști ma landa Ba dar n-am teptată. doar să a noastră în presă. La des mul care nerete e asociației trul nați

Clasament

1. RULMENTUL	6 5 0 1 129-111 14
2. Progresul	6 4 1 1 118-196 15
3. Chimistul	6 4 0 2 144-128 14
4. A.E.M. Timiș	6 3 1 2 119-108 13
5. Știința	4 4 0 9 163- 81 12
6. Mureșul	6 3 0 3 106-112 12
7. Textila	5 3 1 1 94-103 12
8. Confecția	6 2 0 4 136-133 10
9. TEROM Iași	6 2 0 4 119-120 10
10. Hidrotehnica	5 1 1 3 99-100 8
11. C.S.M. Sf. Gh.	6 0 2 4 112-126 8
12. Independența	6 0 0 6 100-132 6

„Trofeul eficacității”

După 6 etape, în „Trofeul eficacității” oferit de ziarul „Sportul”, situația se prezintă astfel: 1. MARIA VERIGEANU (Chimistul Em. Vileca) 65 de goluri înscrise, 2. Rodica Grigoraș (Confecția București) 45, 3. Maria Manta (Progresul București) 43, 4-5. Magda Perș (Mureșul Tg. Mureș) și Iuliana Dimofte (Hidrotehnica Constanța) cîte 39, 6. Nadire Luțș (A.E.M. Timișoara) 33, 7. Zorana Ștefanovic (A.E.M. Timișoara) 32, 8. Elena Ciubotaru (Textila Buhuși) 31, 9-10. Doina Cojocaru (A.E.M. Timișoara) și Niculina Iordache (Progresul București) cîte 28, 11. Angela Avădanei (TEROM Iași) 27, 12-13. Eva Andor (C.S.M. Sf. Gheorghe) și Rodica Marian (Rulmentul Brașov) 26, 14-15. Maria Corban (TEROM Iași) și Niculina Vișan (C.S.M. Sf. Gheorghe) cîte 25.

DINAMO... CONCES TITLURILE LA

În campionatele primei divizii de volei, cu mult timp înainte de încheiere, nu mai există nici un dubiu că formațiile dinamoviste vor intra din nou în posesia titlurilor, distanțarea lor valorică fiind materializată prin procentaje de sută la sută realizate pînă acum. Și, după nivelul scăzut al replicii pe care o primesc, e greu de presupus că ele nu și vor menține învinsă rubrica înfrîngerilor. În schimb, lupta pentru evitarea retrogradării s-a complicat și mai mult atît în campionatul feminin, cît și în cel masculin. O surpriză plăcută oferă Rapidul — care, după ce a pierdut toate par-

tidele din la un pur siv (alte lupia salv „lanterna” lași — pe șanse de a cea de a înegradare dintr-un a chipe, înă ticipantă frunțășelo care și pu rii în reit coordonat

1. DINAMO
2. CSM Lib
3. Fl. roșie
4. Farul C
5. Chimpec
6. Calculat
7. Maratex
8. Penicilin
9. CSU Oje
10. Știința R
11. „U” CJ-
12. Rapid B

1. DINAMO
2. Univ. C
3. Steaua R
4. Silv. Șim
5. CSU AL
6. Explora
7. Calculat
8. CSMU S
9. Motorul
10. Tractorul
11. Carpați F
12. CSU Oje

● Azi la C Oțelul — Pe

TRADIȚIONALĂ SĂRBĂTOARE A AUTOMOBILIȘTILOR

Îi vedeam, de obicei, în timpul curselor de automobilism. În combinezoane de concurs multicolore, cu căști pe cap, cu ochelari, la volanul mașinilor lor cu care se aveau temerari în întrecerile campionatului republican de viteză în coastă, viteză pe circuit sau în raluri.

Pe mulți dintre aceștia i-am revăzut, cu plăcere, simbată seara, în sala de festivități a restaurantului „Parc” din Capitală. Acum, în cu totul altă tinută. De fapt, cei prezenți în sală, ocupanții primelor 3 locuri în campionatele republicane de automobilism și karting, veniseră aici pentru a lua parte la festivitatea organizată (ca în fiecare an) de către federația de specialitate din cadrul A.C.R. pentru premierea frunțășilor din aceste discipline. Alături de ei, familiile lor, prietenii și acestui sport veniți să-l aplaude la primirea cupelor, medaliilor și diplomelor. După cuvîntul de deschidere, rostit de către general lt. Ion Hortopan — președintele Federației de Automobilism și Karting, frunțășii au început să urce pe scenă pentru a primi distincțiile cuvenite. Printre ei, cel mai vîrstnic, Ștefan Iancovici, care și-a mai adăugat

doi titluri de campion la impresionantul palmares de motociclist și automobilist; ing. Nicu Grigoraș, acest excelent alergător și constructor de mașini de la Dacia Pitești, campion absolut atît la viteză pe circuit, cît și la viteză în coastă; echipa lui Ludovic Bălinț — Constantin Zărnescu, care a dominat autoritar grupul de alergători de raluri din țara noastră, campionul de karting I. Bobocel, Sergiu Budu, Doru, Țăranu ș.a.

Modesto FERRARINI

BILANȚUL ATLETISMULUI NOSTRU

(Urmare din pag. 1)

200 METRI

(RM 21,71 Marita Koch, R. D. Germană, 1979)

23,46 Natalia Caralioșflogu
23,81 Iboia Korodi
23,86 Daniela Matei '82 (C.S. Brăila)
24,12 Doina Jînga; 24,17 Maria Samungi; 24,20 Gabriela Ionescu;
24,33 Sanda Popescu; 24,41 Stela Manea '82 (Rapid); 24,49 Corina Țîrcea '84 (Steagul roșu Brașov);
24,78 Otilia Șomănescu.

Situația este oricum mai bună la 200 m. măcar pentru aceea că Natalia Caralioșflogu a devenit recordmană națională în primul ei an de activitate,

să-i zicem, mai serioasă, și pentru că brăleanca Daniela Matei a probat și ea frumoase calități. Așteptăm cu interes felul în care va evolua, de acum înainte, singura junioară printre frunțășele acestei probe, tirgovișteanca Sanda Popescu.

400 METRI

(RM 48,16 Marita Koch, 1932)

51,90 Iboia Korodi
52,10 Daniela Matei
52,21 Elena Tărlăț '54 (C. A. Roman)
52,80 Doina Melinte '56 (Știința Bacău); 52,85 Maria Samungi;
53,32 Stela Manea; 53,52 Cristeana Cojocaru '62 (Știința Bacău); 54,04 Natalia Caralioșflogu;

54,51 Fita L. lași); 54,65 (C.S.M. Craiova) și La ace manșele sîn car — și d Jin 1974, de riana Suma mai vorbim tateilor obțin tismul inter totuși în M (campiona trecut) să fa multă vreme chiar și Ne Ele două n gurile, even realizeza ceva bine.

A.S.A. FUGE DE... MINUS 3!

A.S.A. este și ea mai grăbită decît alte echipe. A făcut vizita medicală înaintea Anului Nou (27-28 decembrie), a făcut patru antrenamente „pe teren propriu“ (29-31), și-a permis o scurtă pauză de Revelion, a reluat antrenamentele în ziua de 3 ianuarie, a plecat la Sovata, unde a lucrat pînă sîmbăta trecută. A fost duminică în București, iar ieri a plecat spre Siria, pentru prima fază a unui turneu care va continua în Iordania, pînă la 9 februarie, timp în care mureșenii vor susține 7 jocuri amicale.

Startul rapid al mureșenilor nu se datorează doar turneului. Această devansare are și o altă cauză, datele turneului venind parcă în întimpinarea obiectivelor de primăvară. Iată ce spune antrenorul principal Czako pe această temă: „Ne așteptăm un start deosebit de dificil. Sintem la „minus 3“ și avem un program „de martie“ care trebuie înfruntat cu curaj. E suficient să vă spun că în primele șapte etape jucăm patru AFARĂ. Dar asta nu e încă nimic. Și mai complicat e faptul că din cele trei jocuri ACASA două sînt cu Craiova și cu Steaua. Iar dacă mai adăugăm și jocul de Cupă cu Universitatea Craiova, la 23 februarie (probabil la Sibiu), avem în față toate greutățile unui start cu adevărat decisiv“.

...La antrenamentele de la Sovata a participat întregul lot, minus Sorin Dumitrescu care a devenit indisponibil după trei zile, plecînd pentru sîtisfacerea serviciului militar. Deci, trei portari — Naste, Varo, Biro II; șase fundași — Szabo, Ispir, Jenel, Gall, C. Pășcu și Horvath (ultimul, de la Bihoreana Marghita); cinci mijlocași — Dulău, Both II, Biro I, Ilie Costel, Monoki (Bölöni fiind la lot); șase înaintași — Ciorceri, Munteanu,

Varga, Fănici, Hajnal, Cernescu. (In turneu nu au plecat Bölöni — aflat la lot — și Biro I, bolnav).

Așa cum menționează antrenorul federal Bazil Marian, care a urmărit antrenamentele A.S.A., „se constată o stare de emulație, determinată — între altele — de apropierea turneului, știut fiind faptul că întotdeauna turneele de iarnă stimulează competiția jucătorilor, antrenamentele pe zăpadă fiind un fel de cursă ciclistă cu eliminare, cînd ultimii 4 sau 5 trebuie să rămînă acasă. Din acest punct de vedere, A.S.A. a lucrat foarte bine și nu cred că aș putea face discriminări“.

Se pot face totuși unele mențiuni. Cei mai activi au fost veteranul Ispir (ca întotdeauna), Ilie Costel (dornic de reabilitare, după reproșurile care i s-au făcut la ședința de analiză), Jenel (în creștere), Both II și mai ales Cernescu (care pare hotărît să părăsească banca rezervelor — bineînțeles, dacă se va bucura — adăugăm noi — de un mai mare credit din partea antrenorilor).

A.S.A. începe etapa turneului convinsă că echipa sa valorează mult mai mult decît un minus 3 „la adevăr“. „Sperăm — spune antrenorul Czako — ca echipa noastră să beneficieze de apertul superior al lui Bölöni, care, dacă ar juca așa cum joacă la lot, ar rezolva multe probleme, de pînă pe care îl așteptăm de la Ilie Costel și de saltul pe care toată lumea îl așteaptă de la Biro I, un jucător foarte talentat, dar care scade ritmul pregătirilor după etapa severă a stagiului de iarnă“.

Așadar, A.S.A. trece la câld. Vrem să credem că acest turneu îi va înlesni echipei mureșene un start cît mai bun în dificilul său februarie-martie...

Ioan CHIRILA

GALAȚIUL SAU SUCEAVA? ACEASTA-I ÎNTREBAREA...



L. Antohi (stînga) și I. Ionescu

Spectaculos duel pentru promovare în seria I a diviziei secundare. Dunărea C.S.U. Galați, lider, 24 de puncte, 37-13 golaveraj, + 8 în clasamentul adevărului, sub conducerea unui tînd și harnic antrenor, Leonid Antohi, de 42 de ani. C.S.M. Suceava, „următorul din umbră“, cu 22 de puncte, golaveraj 21-14, + 6 în clasamentul adevărului, scîndu-l ca antrenor pe Ion Ionescu, fostul internațional rapidist, de 44 de ani. După „duelul“ din tur, cei doi, ieri, față în față, pentru acest interviu

— Leonid Antohi, ce-ai zice despre promovare, dacă ai fi antrenorul lui C.S.M. Suceava?

— Firește că m-aș bate pentru promovare, două puncte nu înseamnă mare lucru, mai ales că în retur s-au produs de-a lungul anilor, atîtea surprize. Aș fi lucid însă și aș acorda prima șansă tot Galațiului!

— Argumentele?

— În clasament stau două puncte distanță, dar de fapt... trei, pentru că Dunărea C.S.U. are și golaverajul de partea ei. Plus că meciul direct se va

disputa în ultima etapă la Galați, unde va juca și Gloria Bistrița, adversar incomod. N-aș vrea să se înțeleagă că pentru noi, gălățenii, numai cele două jocuri de acasă sînt dificile. Toate vor fi grele, pentru că în fața liderului fiecare are o ambiție în plus, așa, din orgoliu. Nu pot uita că am pierdut un punct acasă, în fața Ceahlăului, egal care rămîne un semnal de alarmă pentru orice dispută de pe malul Dunării.

— Care este atuul gălățenilor?

— Jocul colectiv! O manieră de joc bazată pe elan, dar și o matură capacitate de a rezolva problemele în teren. Aș mai fi și sportul ofensiv al... echipei. Dunărea C.S.U. Galați a marcat cele mai multe goluri din diviziile „A“ și „B“. Dar la realizarea acestui record n-au participat numai golgeterii Balaban și Diaconescu, ci toți ceilalți componenți ai lotului, cu excepția portarului și a fundașului dreapta. Avem o echipă echilibrată, în care, zic eu, fiecare merită sublinieri pentru tur. Și portarul Oană, experimentat, și fundașii Păduș, Anghelinel, Borali, și linia de mijloc Bejenaru, Ichim, Balaban, și atacantul Diaconescu, jucător de excepție, și Hanghiuc, și Stroe.

— Și punctul... vulnerabil care este?

— Atacantul central!

— Nu ți-e și teamă de retur, Leonid Antohi?

— E omenește să mă și tem, însă mi-e prea dor de divizia „A“, și publicului gălățean la fel, ca să nu promovăm. În campionatul trecut, cînd am luat echipa de la zero, pentru

că plecaseră 12 jucători, eram conștient că nu avem șansa în fața Politehnicii Iași și nici a Sucevei, care erau mai bune. Acum, sînt conștient că avem echipă de... divizia „A“!

— Ion Ionescu, să zicem că ești antrenorul... Dunării C.S.U. Galați!

— N-aș fi prea înștit! Consumul psihic al liderului e mai mare decît al următorului. Două puncte se pot recupera ușor, mai ales că ele au fost obținute în deplasare la... Galați, la Oțelul. Asia înseamnă, că, dacă aș fi la Dunărea, m-aș teme de Suceava, pentru că promovarea se va decide cu mult înainte de ultima etapă, cînd va avea loc duelul la Galați. În primele trei etape ale returului... se aruncă zarurile. Dunărea are două meciuri afară, Suceava, două acasă! Așa că prefer să rămîn tot antrenorul lui C.S.M. Suceava!

— Care ar fi arma principală a sucevenilor?

— Tinerețea! O echipă cu media de vîrstă de 21 de ani, care vrea să dea marea lovitură! La dorința de afirmare a echipei mele mai contribuie și coeziunea suflătoare. Faptul că majoritatea jucătorilor sînt suceveni. Cînd am în formație un Avădanei, jucător de valoare și experiență, cînd îl am pe Buliga, de 18 ani și jumătate, pe Gașcu, de 19 ani și jumătate, ambii nișo-cași, pe atacanții Păuș de 22 de ani și Cașuba de 20 ani, e logic să nu mă gîndesc decît la promovare, oricît de puternic ar fi candidatul.

— Și cît e de puternică Dunărea C.S.U. Galați?

— S-a văzut în tur! O echipă solidă, cu jucători maturi, dintre care mulți cu experiența primei divizii. Aici e punctul nostru vulnerabil! Lipsa de experiență.

— Cum o veți suplîni?

— Prin tinerețe și muncă. Și prin... mica mea experiență de antrenor.

— ?!

— Am promovat Buzăul, tot într-un duel cu Galațiul. Plus că am învîțat destul din vătarea unor promovări cu Șoimii Sibiu, Petrolul și Rapid. Doi rapidiști vor promova sigur, nea Tinel și Nichi Dumitriu, cu Rapid. Al treilea sper să fie eu. La 27 februarie voi veni cu C.S.M. Suceava în Capitală, pentru un meci cu Rapidul, să ne judece publicul bucuureșean dacă avem sau nu echipă de „A“. Eu zic că avem!

Mircea M. IONESCU

FOTBALIȘTII „TRICOLORI“ ÎN PREMIERĂ '83 LA BRAȘOV

(Urmare din pag. 1)

supravegherea atentă a medicului Nicolae Andreescu. După care...

După care, sîmbătă, spre seara, „tricolorii“ au coborît și au poposit în Sala sporturilor din Brașov, pentru a susține două partide (5 contra 5), urmărîte cu deosebit interes de iubitorii ai fotbalului din orașul de la poalele Timpei. Prima partidă și-au disputat-o echipele Ducădan — Munteanu II, Iorgulescu, Balut și Iordache (de o parte), Răduceanu — Ungureanu, Klein, Cămătaru și Coraș (de cealaltă). Scor final, 5-4 pentru echipa lui Necula Răducanu, ajutor al conducerii tehnice în antrenamentul portarilor, care și-a îndemnat mereu „coechipierii“ să atace, Cămătaru și Coraș au atacat și l-au... antrenat ca la carte, timp de 40 de minute, pe ex-arădeanul Ducădan, supus unui tir continuu și precis de șuturi, cînd deosebit de violente, cînd surprinzătoare, înșelătoare. De partea cealaltă, o poftă reînăcablă de gol a arătat Balint, avertizînd-i parcă încă o dată pe cei împotriva cărora va evolua în primăvară că nu vrea să fie doar un înaintaș de circumstanță. A urmat al doilea meci. Moraru — Andone, Ștefănescu, Augustin, Gabor, contra Lung — Stancu, Rednic, Bölöni și Radu II. A cîștigat, cu 6-4, echipa lui Lung, cu toate eforturile fă-

cute de „bătrînul“ Costică Ștefănescu de a menține balanța în echilibru.

Constatarea făcută de cei care au urmărit aceste meciuri? Dirzenă, ambiția, angajamentul fără menajamente ale tuturor jucătorilor care au apărut pe parchetul sălii brașovene, inclusiv a foarte tînrului Hagl, care a evoluat însă mai puțin decît ceilalți. N-a jucat deloc fotbalistul nr. 1 al anului 1982, Ilie Balaci, el fiind ușor accidentat și antrenorul Mircea Rădulescu n-a vrut să riște. „Au poftă de joc, băieții“, remarca, după cele două mini-partide, Mihai Ionescu, secretar al F.R.F. „E și normal, l-a completat antrenorul secund al lotului, fiind prima lor înlînire cu mingea pe 1983. Iar ceea ce au făcut aici, în sală, a fost cel mai ușor lucru din cadrul pregătirii preconizate pentru această perioadă“.

După cele patru mini-reprize de fotbal în sală, „tricolorii“ au urcat din nou în Polonia pentru a-și continua pregătirea. „Acum e greu, sublinia și tenacele fundaș craiovean Ungureanu, dar n-avem voie să pierdem nici un talon, tocmai pentru că ne așteaptă confruntări foarte dificile. De CIT și CUM lucrăm în aceste zile vor depinde scorurile din partidele cu Italia și Kaiserslautern. Cu cit va fi mai greu acum, cu atît, va fi mai ușor atunci“.

Subliniem cuvintele jucătorului craiovean tocmai pentru că ele surprind esența tuturor pregătirilor din aceste zile de iarnă splendidă în Carpații noștri. Pentru că sub creștele lor a nins zdravăn duminică, iar în albul imaculat al zăpezilor se țes frumoase vise fotbalistice și se muncește mult pentru împlinirea lor.

ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

● NUME NOI DE ANTRENORI LA UNELE DIVIZIONARE „B“. În perioada de întrerupere competițională o serie de cluburi și asociații, nemulțumite cu poziția echipelor lor în clasamentele seriilor respective, au luat hotărîrea de a-și schimba antrenorii. Prin modificările survenite se urmărește, desigur, îmbunătățirea, pe toate planurile — de instruire și disciplinar — a activității desfășurate. Astfel, de pregătirea formației C.S. Botoșani

se ocupă acum Dumitru Popescu, care îl înlocuiește pe Dumitru III, iar la Gloria Buzău, în urma plecării lui Alexandru Constantin, funcționează Nicolae Lupescu. La C.F.R. Timișoara a fost numit Viorel Vișan, fostul fundaș al echipei Politehnica Timișoara.

● A APĂRUT BULETINUL INFORMATIV nr. 1 al F.R.F., editat de comisia de propagandă și educație.

A ÎNCEPUT CURSUL DE PERFECTIONARE A ANTRENORILOR DIN EȘALONUL SECUND

Ieri a început, la sediul F.R. Fotbal, cursul de perfecționare a antrenorilor echipelor din Divizia „B“. Au fost prezenți 46 de antrenori. Au lipsit nemotivat antrenorii echipelor F.C.M. Brăila, Oțelul Galați, I.M.U. Medgidia, Unirea Dinamo Focșani — seria I; Autobuzul București, Unirea Alexandria, Precizia Săcele — seria a II-a și Metalurgistul Cugir — seria a III-a.

În cursul dimineții, după cuvîntul introductiv rostit de Florin Dumitrescu — secretar al F.R.F., antrenorul federal Cornel Drăgușin a făcut unele precizări și recomandări în legătură cu indicațiile metodice orientative ale F.R.F. privind pregătirea echipelor. În continuare, din partea Colegiului central de arbitri, George N. Gherghie s-a referit la unele

precizări ale regulamentului de joc privind combaterea brutalităților, a actelor de violență, absaldu și respectarea distanței de 9,15 m la executarea loviturilor libere. Aspectele prezentate de G.N. Gherghie au stîrnit o vie dezbateră, la care s-au luat parte mai mulți antrenori.

După-amiază, cursul a continuat la sala din complexul sportiv „23 August“. Au fost prezentate, pe videomagneoscop, filme despre tehnologia pregătirii (principii, metode și mijloace), despre concepția de joc și antrenament.

Astăzi (la sala complexului sportiv „23 August“), programul cuprinde, printre altele, un dialog, purtat de antrenori cu specialiștii de la centrul de cercetări.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

MARI SUCESE LA INDEMNINA TUTUROR!

● Astăzi este ultima zi de procurare a biletelor cu numerele alese de participanți pentru tragerea obișnuită Pronoexpres de miercuri 19 ianuarie 1983. Se reamintește că premiile maxime pe o variantă, respectiv un autoturism „Dacia 1300“ sau suma de 50.000 lei, se pot obține și cu biletele achitate în cotă de 25 la sută, dacă la categoria respectivă nu se omologhează cîștiguri pe variante jucate sînt la sută ● Agențiile Loto-Pro-

nosport continuă vînzarea biletelor pentru prima tragere specială Loto din acest an, care va avea loc duminică 23 ianuarie 1983. În cadrul a șapte extrageri, în trei faze, cu un total de 64 de numere, participanții au șanse multiple de a obține autoturisme „Dacia 1300“, mari sume de bani variabile și fixe (50.000, 10.000, 5.000 lei etc.) și excursii în R.P. Bulgaria sau R.P. Ungară. Biletele de 25 lei varianta au drept de cîștiguri la toate extragerile. Se poate juca pe variante simple, variante combinate și combinații „cap de

pod“, achitate sută la sută sau în cotă de 25 la sută. Procurați din timp bilete cu numerele preferate!

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 12 IANUARIE 1983

Categoria 1 : 1 variantă 25% — autoturism „Dacia 1300“ ; Cat. 2 : 5,50 variante a 16.446 lei ; Cat. 3 : 24,50 a 3.692 lei ; Cat. 4 : 123,75 a 731 lei ; Cat. 5 : 217 a 417 lei ; Cat. 6 : 9.622,50 a 40 lei ; Cat. 7 : 277 a 200 lei ; Cat. 8 : 4.738,25 a 40 lei. REPORT CATEGORIA 1 : 104.171 lei. Autoturismul „Dacia 1300“ de la categoria 1 a fost obținut de OANCEA GHERGHIE din Buhuși jud. Bacău care mai obține și o suită de cîștiguri de la alte categorii.

GA
ma
in
Ga
aibă
dar
re-
licat
par-
al
sovo,
divă-
r, a
10 34
22 28
27 27
26 26
31 25
37 24
36 24
33 23
32 23
30 23
42 22
44 21
6 26
16 19
21 19
20 19
24 19
21 18
23 18
29 16
26 17
28 16
30 16
34 14
S.S.U.
Ga-
u '61
rfor-
mă-
dional
Ma-
ă nu
ezul-
atle-
e că
tatăi
onul
mai
poate
oglu.
sin-
te a
mai

MAGAZINELE AUTO I.D.M.S. livrează autoturisme DACIA 1300 după cum urmează :	
Magazinul București	pînă la nr. 2.000/1983 și 4.000/1983 de la mag. auto IDMS Pitești
Magazinul Pitești	pînă la nr. 16.500/1982 și 1.500/1983 pentru cumpărătorii din jud. Sibiu
Magazinul Brașov	pînă la nr. 500/1983 și 1.500/1983 cu livrare de la mag. auto IDMS Pitești
Magazinul Bacău	pînă la nr. 300/1983
Magazinul Baia Mare	pînă la nr. 2.100/1983
Magazinul Cluj-Napoca	pînă la nr. 2.600/1983
Magazinul Reșița	pînă la nr. 300/1983
Magazinul Craiova	pînă la nr. 400/1983
Magazinul Timișoara	pînă la nr. 500/1983 și 600/1983 de la mag. auto IDMS Reșița și 2.000/1983 de la mag. auto IDMS Craiova
Magazinul Iași	5.000/1982
Vînzările se efectuează în funcție de stocul de autoturisme și capacitatea de livrare a fiecărui magazin.	

